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ЗАСЛУЖЕНОМУ ЛІКАРЮ УКРАЇНИ, ДОКТОРУ МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ, ЗАВІДУВАЧУ 
КАФЕДРИ ХІРУРГІЧНИХ ХВОРОБ, ДЕКАНУ МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ УЖГОРОДСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ОЛЕКСАНДРУ БОЛДІЖАРУ – 60 

Визнаний хірург, вчений, педагог, організатор… Саме такими слова-
ми можна охарактеризувати Олександра Олександровича Болдіжара. У 
Закарпатті його ім’я вже давно асоціюється з професіоналізмом та людя-
ністю. Інтелігентність і вміння у будь-якій ситуації залишатися перш за 
все порядною людиною викликають повагу колег та пацієнтів. За плечи-
ма ювіляра широкий діапазон хірургічних втручань, проте О.О. Болдіжар 
у своїй роботі відзначається клінічною обачністю, навіть певним консер-
ватизмом, перш за все заради хворого, а не лише хірургії. 

15 серпня 2014 року доктор медичних наук, професор Болдіжар Оле-
ксандр Олександрович відзначає свій 60-річний ювілей.  

Після закінчення у 1977 році навчання на медичному факультеті Уж-
городського державного університету та інтернатури у Мукачівській 
центральній районній лікарні Олександр Болдіжар працював хірургом 
Рахівської ЦРЛ. У 1979 році переведений на роботу в Закарпатський об-

ласний клінічний онкологічний диспансер на посаду лікаря-ендоскопіста, а згодом – лікаря-хірурга. 
Олександр Олександрович був першим і довгий час єдиним фахівцем у галузі ендоскопії. У Закарпат-

ській області він стояв біля витоків створення ендоскопічної служби, яку, власне, організував та довгі 
роки очолював як позаштатний обласний фахівець.  

Безперечним є великий внесок професора Олександра Олександровича Болдіжара у становлення і ро-
звиток мініінвазійних хірургічних технологій на Закарпатті. Бажання вдосконалюватися, вчитися, щоб 
забезпечити високий сучасний рівень медичної допомоги у рідному краї, приводять молодого фахівця у 
провідні клініки держави (науково-педагогічне стажування у клініці академіка Савельєва В.С. на базі ІІ 
Московського медичного інституту, згодом стажування у провідних інститутах Києва, Запоріжжя, Дніп-
ропетровська), де започатковані і виконуються недосяжні у той час для Закарпаття мініінвазійні хірургі-
чні втручання. Саме О.О. Болдіжар одним із перших у нашому краї у 80-х роках оволодів методиками 
ендоскопічних обстежень, а згодом започаткував і виконання ендоскопічних хірургічних втручань при 
патологіях жовчних шляхів та підшлункової залози.  

У 1987 році Олександра Олександровича запрошують на роботу в Ужгородський державний універ-
ситет асистентом на кафедру загальної хірургії. За час роботи в університеті він проходить шлях від аси-
стента до професора кафедри хірургічних хвороб.  

У 1999 році О.О. Болдіжар успішно захистив дисертацію при Київській медичній академії післядип-
ломної освіти МОЗ України на тему: «Ендоскопічна склеротерапія варикозних вен стравоходу в профі-
лактиці кровотеч при спленодекомпресивних судинних операціях у хворих на цироз печінки». У 2007 
році на засіданні спеціалізованої вченої ради у Тернопільському державному медичному університеті 
захистив докторську дисертацію на тему «Діагностика та хірургічне лікування псевдокіст підшлункової 
залози». 

Хірургія, безперечно, є покликанням Олександра Олександровича, і це знайшло відображення як у 
його практичній, так і науковій діяльності. Результати науково-методичної, дослідницької і освітньої 
роботи опубліковані у понад 150 наукових працях. Під керівництвом професора О.О. Болдіжара успішно 
захищені кандидатські дисертації.  

Організаторські здібності, вміння об’єднати великий колектив, бути і вимогливим, і одночасно турбо-
тливим наставником і товаришем для колег та студентів дозволили Олександру Олександровичу в 2004 
році очолити медичний факультет Ужгородського національного університету. Гідний рівень наукових 
досліджень, покращення матеріально-технічної бази, висока якість педагогічної роботи, підтримка прое-
ктів талановитої молоді, акредитація нової спеціальності «фармація», збереження й розвиток традицій, 
наукового доробку одного із найстаріших факультетів Ужгородського національного університету – ос-
новні завдання для декана.  
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За розвиток вітчизняної хірургії Олександру Олександровичу Болдіжару в 2004 році Указом Президента 
України присвоєне почесне звання «Заслужений лікар України». У 2006 році професор О.О. Болдіжар 
обраний дійсним членом Угорської академії наук. У 2009 році йому присуджено Державну премію Укра-
їни у галузі науки і техніки за розробку та впровадження нових методів діагностики і хірургічного ліку-
вання захворювань підшлункової залози. Професор Олександр Олександрович Болдіжар неодноразово 
отримував відзнаки Закарпатської обласної ради та обласної державної адміністрації за розвиток регіону. 
Ювіляр є членом експертної ради з медицини та фармації Державної акредитаційної комісії України та 
членом спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських та докторських дисертацій. 

Колектив кафедри, факультету, колеги та співробітники щиро вітають Олександра Олександровича з 
60-річчям і бажають міцного здоров’я, творчого натхнення і здобутків ще на довгі літа.  

 
Колектив медичного факультету  

Ужгородського національного університету 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Редакційна колегія журналу Науковий вісник Ужгородського універси-
тету, серія «Медицина» вітає члена редколегії нашого наукового збірника, 
доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри хірургічних хвороб, 
декана медичного факультету Ужгородського національного університету 
Олександра Болдіжара з ювілеєм. 

Бажаємо доброго здоров’я, щастя, творчої наснаги, многая і благая літ. 
  


